
В Кемеровской области – Кузбассе по факту смерти ребенка на пожаре возбуждено уголовное дело

30 января текущего года около 17 часов 50 минут (местного времени) поступило сообщение о том, что в Крапивинском районе в частном доме после тушения пожара обнаружено тело 3-летнего мальчика, с этого же адреса с признаками отравления угарным газом госпитализированы 35-летняя женщина и ее 2-летняя дочь. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в доме проживала многодетная семья, женщина с двумя детьми выбежала из горящего жилища, соседи вызвали пожарных. Прибывшие сотрудники МЧС, ликвидировав возгорание, обнаружили тело мальчика, женщину и девочку госпитализировали. В ближайшее время будет назначен ряд экспертиз, в числе которых: судебно-медицинская по установлению причины смерти погибшего мальчика, пожарно-техническая экспертиза по определению причин пожара.

В настоящее время на месте работает следственная группа. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Января 2022

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1651962